K-Bo

1

10

8

14

MAZDA CX-9 Il (kpoccosep) Aptvkyn | DIkH) | S(kr) Tk Clkr)
2016-...T.B. M309-BA | 9,3 75 2560 1500

HAMMEHOBAHUWE

Banka TCY

AH NeBbIN

KpoHLwTe

WH npaBbIA

Yronok
Brnagbiw
MoaposeTHuk TMN A
Kopnyc KpenneHus wapa

KpoHWTe

CTonopHbIK naney

LUnnwuHT
Sarnywka
Lap SH14BA
bont M12x1.25x35

Bbont M12x35

Bont M12x20
Manka M12(c.koHTp.)

[poBep d 12

Lanba d 12

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocoio UU
Mex0y mAzaqom u npuyenom) 0CAMU NPUUENA C YUeHMPAbHO PACNONOXEHHOU OCbIO,

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAas Hazpy3ka Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donvcmumas macca msza4a mexHuYecKu 0onycmumot MakcumasnbHol maccol

MNo3

TCY "M309-BA"
Cxema cbopku

TexHnyeckue xapaktepuctukn TCY cootetctyior FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgmHoobpa3sHble
npeanncaHmns, Kacalowmecs MexaH14yecKkmx cLenHblx ycTporcTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPeCTB».

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (M309-BA)

ans MAZDA CX-9 2016 —.
MakeT KOMMMEKTYIoLMX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY Ao/mKHa OCyLIECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaX, MMeIoWuX INLEH3MNI0 Ha AaHHbIi BuA paborT.
MNepen ycranoekon TCY TeNIbHO Tecb € HacT WHCTpYKumnein. MpeaBapuTenbHO oumncTute
pe3b6oBbie CoeAVHEHNA OT KpacKu (npn HeobxoanmocTu).

'BHUMaHue : 6ce pe36608bie COeUHEHUS , NPU YCMAHOBKE , U3HAYANILHO He 3amsAzueam !
- MNepen Tem, Kak npomsBecTM MoHTaxk TCY, aBTOMOOGWUIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOEANHUTL aKKYMYNATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOpMO3uTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOf KoJyeca
MOSIOXUTb YMOpbl.
« PaboTy No MOHTaX<y AOMXHbl MPOU3BOAMTL ABa YeNOBeKa, cobofas Mepbl NPefoCTOPOKHOCTY.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HEOOXOAMMO CHATb KPOHLUTEWMHbI KpenneHus Hu3a 3agHero 6amnepa u 3agHue nogsechl
KpenneHus rywutens. 1ns yao6cTBa MOHTaXa,peKoMeHAyeTcA CHATb Gamnep.
« YcTaHOBUTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOHbl aBTOMOOWNS (C BHELUHEN CTOPOHDI) 1 3aKPenuTb UxX 6ontamm
M12x1,25x35 (12) Ha wTaTHble ranKkmK (3aKkneeHbl cKoTYeM). 3aKpenuTb K KpoHWTeHaMm (2,3) AONONHUTENbHble
yronku (4). Yepes wraTtHoe OTBEpPCTME B JIOHXEPOHE 3aBeCTn B MOJOCTb JIOHXXepPOHa BKNafbllw C rankon (5) n
3aKpenuTb Yronku (4).
« 3aBecTun 6anky TCY (1) B nonoctb 6amnepa 1 3aKpenuTb K KpoHLWTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (13).
+ OKOHYaTeNbHO 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COefUHEHUA.
+ YCTaHOBWTb 3afHue NOABEeCbl KPEenneHWA FAyWUTeNns W KPOHLWTEWHbl KperneHusa Hu3a 3agHero 6Gamnepa.
3akpenuTb HM3 6amnepa.

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY,: 19,94ke

.PyKOBO,D,CTBO N0 3KCMNyaTauUUWn..........ceeveiiiians 1 wm.

« Mpu cHATOM Wape Heo6XoANMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIi nanew (8) u 3arnywky (10).
- MoxcoennHuTb XryT npoBoAaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMOOWNA .
« MopcoeanHNTb akKKyMyNATOPHYLo 6aTapelo U NpoBepuUTb AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHnmbl 3amsKKu pe3b608bix coeduHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
Avnametp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipu hpumeHeHuUU p€3b606bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomMm MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



